[bookmark: _GoBack]Pokuste se podtrženou část věty jednoduché nahradit větou vedlejší.
První myšlenkou zvířete bylo vzít do zaječích.
Kocour podobný útok ještě nezažil.
Vysoký, zdaleka viditelný strom sloužil lesní zvěři za maják na noční pouti.
Čichaje kolem sebe na všechny strany, prodíral se jezevec šlahouny pobřežního křoví.
Každý živočich si v přírodě pamatuje místa s dostatečným množstvím potravy.
Kapři prý po ránu vyskakují z vody kvůli nedostatku kyslíku v ní.
Pro rychlý růst patří kapr k našim nejoblíbenějším lovným rybám.

